

被指責事前低估福克蘭群島局勢

## 英國外相引咎辭職

龐大艦隊急速出發誓言收復失地

(倫敦電)據今晨消息來源稱，英國外相賈靈頓助爵，由於被指責在阿根廷侵佔福克蘭群島之前，低估該地之緊張局勢，經已引咎辭職。

賈氏辭職之翌，使英國政壇大為震動。聞辭職已獲接受。惟其兩名副手隨同辭職時，則被挽留。

賈靈頓助爵在辭職前曾向福克蘭群島居民廣播稱，該群島仍將為英國領土。英國必將從入侵之外國人手中將該等群島奪回。

同時國防大臣諾特亦言，英國政府將不惜一戰，以奪回被阿根廷侵佔之福克蘭群島。

諾特於昨晚向全國電視廣播中說，福克蘭群島必將歸回英國統治。

阿根廷總統戈迪亞里立即答覆稱，任何企圖以武力奪回福克蘭群島之行動，將等於全面戰爭。與此同時，阿根廷現正源源空運後援部隊。

據悉，該群島會向福克蘭群島居民發出警告。

英國又宣佈與阿根廷外交關係並凍結阿財。

據悉，該群島會提交一九八二至八三年財政新預算案。

▲卑詩省法律學會聲稱，該會一名槍手擊斃了一名槍手擊斃。

於今日向省議會提交一九八二至八三年財政新預算案。

▲卑詩省財政廳長寇迪斯將軍，據悉，該機有九十六名乘客。

今年全國首季地產營業性

之二十五。據加國地產聯會主席伯斯頓說，目前雲高華平均住宅樓宇價格為十一萬一千七百元。

去年十二月時為十三萬三千元。

所調中國天主徒被迫害實屬毫無根據。

（北京電）據中國官方人民日報報導，中國天主教會指責教宗若望保祿二世逼迫天主。

該報謂上述中國天主教徒在北京開會，通過譴責教宗。

該報指出，該教宗最近在梵蒂岡舉行主

傳老布五月辭職。

（紐約加新社電）據美情報

科威特人富甲天下。

（華盛頓電）據世界銀行的報告說，全世界最富有的人

民首富科威特人，該人口僅一

五百二十七萬五千，平均每人每年所得為二萬零二百五十九美元。

（北京電）國際奧委會主席沙馬爾治說，布氏傳說尤頗為嚴重，已取消外國的訪問。

該報指出，該教宗最近在梵蒂岡舉行主

傳老布五月辭職。

（華盛頓電）據世界銀行的報告說，全世界最富有的人

民首富科威特人，該人口僅一

五百二十七萬五千，平均每人每年所得為二萬零二百五十九美元。

（北京電）國際奧委會主席沙馬爾治說，布氏傳說尤頗為嚴重，已取消外國的訪問。

該報指出，該教宗最近在梵蒂岡舉行主

傳老布五月辭職。